Festingar mkv. 1:10

1 x Gataplata 2x80x300,
neglin KS 4, 2x14 stk i

Maenistimtré 12543,

2 stk. gataptétur sja F5 - A}

hvem vid

F18

Festing limtrésspemu |
milligafli vid spemu

s 8 4

M16 bolti L=120mm,

setja skal %4, skinnu
undir boltahaus

Sérsmidud stalfesting

s o

N

Limtréssula 1%y

spernu vid limtrésbita

F7
Festing limtrésbita/

pykkt 4mm

2 stk. gataplétur sja F5

Franskar sknsfur
Ix12x120 mm

2x15 mm krossvidur limdur &
sperru beggja megin med
rakaheldu limi. Negling, KS %,
4x11 stk. i hvern vaeng

F6

Festing
limtrésstodar vid
limérés-fkertobita

16-50mm
gaddaskinna <I>
& milli vida.

Skinna %o undir
boltahaus og reer

A M16 boltar =210

M16 bolti L=120 ath. setja skal
gaddaskinnu i> 16-50mm & milli
stals og timburs.,

/

/

M16 bolti L=160 ath. setjia
skal gaddaskinnu >
16-50mm & miili stals og
timburs.

333

F9
Samsetning
sperra [ grind

F2

Festing Hmtrésbita 1%4as
vid veggjagrind

Reim %8 felid i
gaflstodir

Gaddaskinna 16-50
mm <> a milli vida

Skinna %4, undir
boltahaus og raer

F8
Festing prefaldra
|gafistoda *84.s vib reim

F6

Hlidarmynd, samsetning
] o
I o

Bitaskor BMF nr.

380, Negling KS %o
2x6 stk. i speru og
2x6 stk i limtré

Limtrésbiti 1944,

F10 og F10i
Festing sperra
vid limtrésbita

16 boiti L = 160

N Gaflstodir 3x *%4a
timdar og skrifadar

b saman i rakahet iin

100

—
. S O g ERREIET  s—
= § SIS IR —

I 148 |

F8
Hlidamynd, samsetning

Spemy

Limtrésbiti %43

Bitask6r BMF nr.
380, Negling KS %o
2x6 stk. i sperru og
2x6 stk i limtré

- Sperra e

F10
Festing sperra vid
limtrésbita (asynd)

Byggingafu Amessysiu og Fidahr.

Almennti:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvad misreemi er
skulu adalteikningar vera rabandi, b6 ber ad iata honnudi vita af
misreerni. Of ma! eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss skal
fagaverja. Allur saurmur og festingar utanhiss skulu vera
heitzinkhidadar eda ry&friar. Allar stodir og lausholt eru %3443 nema
annad sé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur

{td. birkikrossviSur). Krossvidur festist med 2845 C150 § rakapolid lim.
bétting {Aerofil-pulsa ada flimod péttibordi} komi undir fotstykki.
Festingar & Slum samskeytum:

Saumur 3%, minnst 2x2 stk. skaneglist § kross | hver samskeyti.

- Festing & fotstykki:

Miurboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidypt bolta vid steyptan fiot => 80 mm, Tvifaldar og brefaldar
stodir boltist saman med 10 mm bellum ¢200, med 50 mm fiarteegd
fra midlinu stodar, & vixi.

dl ning “#sp 3 S

i . “/gp FOCIQ 1
. Spenuy

4 Bitaskér BMF nr.
X 380, Negling KS %!
2x6 stk. { sperru og

2x6 stic | limird

Limtrésbiti 1%aq

- Sperra *Ygs

F10i |
Festing sperma vidé
limtrésbita (asynd)

[es)
h
=
=4

- Dags. Af. Breyting

2010-06 [JHG | Timburgdlf i steypta plttu

OEEEE

Fristundahus Arnarholsbraut 4 [ "™
801 Grafnings-ogGrimsneshr. 205
Burdarvirki Frumstaerd:
Festingar A2
| Dags:  2010-07 |[Mkw: 1:10 |[Hann:  GPS
| Samp: 020623008 | [V or- 10-006 ] [Teikn:  JHG

VG S

VER!(FR/E-E)IS’TCIFA
CuPJONS b. SIGFUSSONAR EHF.

ALISTURVEGI 42, 2.HED,
800 SELFOSS!

5: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: vss@ves.is




